

2014年10月23日

周四

农历甲午年九月三十
总第12565期
邮发代号 35-4
刊号CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

经济 时事

努力开创全市人大工作新局面 加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设 **庆祝郑州市人民代表大会成立60周年 暨市委人大工作会议隆重召开** 吴天君出席会议并讲话

AA02

第十届郑州国际少林武术节圆满落幕

本报今日推出特刊《武动天下》全景再现



闭幕式上,11支境外团队获颁武术节贡献奖。郑州晚报记者 马健 图

T01~T08

我省出台意见
加强企业信用体系建设
**严重违法
失信企业
市场禁入**

AA05

**郑州47家企业
后备上市**
全省共确定260家
重点上市后备企业

AA11

**任志强辞去
华远地产董事长**
将改行搞学术当作家

AA10

**广东拟立法规定
裸官不得担任
领导职务**

领导干部应每年报告
个人婚姻、财产、配偶等情况

AA13

口腔溃疡不是小病 长期反复引发恶变

河南公安医院口腔黏膜科主任曹为民权威解读 咨询热线:400-6258-120

近期,河南公安医院口腔黏膜科接诊的口腔溃疡患者陡然增加,多位患者排队候诊,有的一排得五六个小时,从上午一直排到下午。

对此,曹为民主任指出,人们越来越重视口腔溃疡了,这是一种好现象,因为口腔溃疡也是病,长期反复发作、久治不愈的口腔溃疡甚至还可引发癌变,其危害不容小视。

口腔溃疡反复不愈可引发恶变

患者齐女士说,起初没把口腔溃疡当回事儿,可是近半年来,口腔溃疡反复发作,吃饭疼、说话疼、刷牙更疼,尤其是入冬后,新发的溃疡面一个比一个大、一次比一次深,在亲友的提醒下,才想到去医院检查。

“口腔溃疡的危害不可小视。”河南公安

医院口腔黏膜科曹为民主任指出,患者久患口腔溃疡或长期反复、不愈等情况,易引起口腔白斑样病理改变,也就是口腔癌前期病变,给患者带来巨大的痛苦和经济负担。

口腔溃疡长期反复发作还会引发白塞氏病等并发症,这种多发于口腔黏膜处的疾病是一种全身性免疫系统疾病,可侵害人体多个器官,对患者神经系统、消化系统有较大危害,如治疗不系统、不及时还可危及生命。

注意识别口腔溃疡频发信号 及时就诊

大多数患者在口腔溃疡发作期间只能依靠吃维生素、使用外用喷剂或贴剂来缓解疼痛,虽然当时消除了症状,但一段时间后又会复发,并且越来越严重。

为此曹主任指出,反复口腔溃疡、疼痛,

溃疡面较深、底部多为白色或黄色,可以同时在舌、口唇、上腭、咽部等多个部位出现多个溃疡,多数溃疡可自行好转,但常反复发作,严重者疼痛剧烈,影响进食。有些患者误认为自己只是得了口腔溃疡而未得到重视。

一些患者在就诊时病情往往已经发展得比较严重,已侵袭眼、皮肤、关节、胃肠道等,甚至导致失明、肠穿孔或死亡。如发现有口腔溃疡反复发作,应及时就医。

军科MRT口腔黏膜康复体系

全方位治疗口腔黏膜疾病

河南公安医院口腔黏膜科专家团队独家研发了“军科MRT-口腔黏膜康复体系”治疗技术,全方位治疗各种口腔黏膜类疾病,帮助患者摆脱疾病痛苦。

该技术推出以来,已经帮助千余位白塞氏病、口腔扁平苔藓、口腔溃疡、口腔癌前病变患者告别痛苦,重新找回健康。

一般情况下,白塞氏病以及反复发作的口腔溃疡等口腔黏膜疾病患者治疗1~3天后,其症状可明显减轻,疼痛基本可以得到缓解;7~10天,口腔黏膜创伤面基本恢复平坦;通过2个疗程的巩固治疗,绝大多数患者可彻底告别疾病困扰。

蒋晓蕾

专家出诊公告:为了方便广大患者就诊,河南公安医院口腔黏膜科特开通曹为民专家号30位,拿起电话拨打400-6258-120免费预约挂号,即可享受零排队、免专家挂号费等优惠!